


 

V Laški skupini so med februarskim srečanjem nastale spodnje 
risbe na postno temo biti boljši za našega Gospoda. Ustvarjala je vsa 
skupina, posebej pa se je izkazala lučka Bernarda.
Z veseljem delijo te umetnine z nami.



Pripravite Gospodovo pot, 
zravnajte Njegove steze. 

Vsaka dolina naj se napolni 
in vsaka gora in hrib naj se zniža.

Kar je krivo naj bo ravno 
in razkopana pota naj bodo gladka 

in vsa živa bitja bodo videla Božje odrešenje.
(Mt 3, 4-6)

Veselo pričakovanje vstalega Zveličarja,  
blagoslovljene in lepo doživete velikonočne 

praznike želimo vsem 
mariborski lučkarji.

PRISRČNO POZDRAVLJENI, DRAGI LUČKARJI!

Na zadnjem postnem srečanju naše skupine nas je bilo malo, saj se s 
staranjem članov skupina manjša. Nekateri naši starši korakajo 
proti 90. letu in ne morejo več prihajati na srečanja, drugim pa prav 
tako leta in bolezni ne prizanašajo. Pa vendar nam je bila na srečanju 
dana velika milost – sveta spoved, med tem spoštljiva molitev 
žalostnega dela rožnega venca. Ko smo spokorno odložili trnje 
naših grehov pri sveti spovedi in ga nadomestili s cvetjem, sveta 
maša - krona vseh srečanj, kjer lahko lučke sodelujejo in pokažejo, 
da resnično ljubijo Jezusa z vsem srcem. 
Ko se vračam s srečanja polna lepih vtisov, hvaležno razmišljam o 
letih, preživetih z lučkami in njihovimi starši. Toliko lepih 
spominov se je nabralo. Pa o naših dragocenih duhovnikih, brez 
njih bi bila naša srečanja osiromašena za lučkarske sv. maše. Bogu 
hvala zanje in za naše gibanje, po toliko letih bi mi bilo težko živeti 
brez Vere in luči. 
Zato prosim Gospoda, naj lučkarski plamen še dolgo sveti. Ko sem 
sestavljala Lučko, sem videla, da nisem edina s to željo, vsi 
prispevki izražajo veselje in zadovoljstvo, ker smo ena velika 
lučkarska družina, zato naj še dolgo tako ostane.

Danica



DRAGI LUČKARJI,

 
ob današnjem prazniku (svečnici) sem se vas posebej spomnil pri 
sveti maši. Iskrena hvala prav vsem, da prinašate Luč v svet in 
okolje, kjer živite.
Vaša pristnost, iskrenost in veselje do življenja so posebno 
znamenje za vse ljudi. V januarju smo obhajali god sv. Frančiška 
Saleškega, izjemno učenega svetnika, ki pa je ohranjal preprosto 
srce. Med drugim je zapisal:
 
SRCE GOVORI SRCU, TO, KAR SRCE IMA, TO LAHKO SRCE 
DA!
 
Naj vam ob današnjem prazniku voščim z mislijo, ki jo je zapisal 
Ivan Cankar v pesmi LUČ JE IN BOG JE:
 
Luč je in Bog je, radost in življenje!
Svetlejši iz noči zasije dan,
življenje mlado vre iz starih ran
in iz trohnobe se rodi vstajenje.
 
Ti verzi že malo kažejo na Veliko noč, ampak saj naj bi vsak dan bili 
velikonočni kristjani, priče upanja, radosti in hvaležnosti.
 
Želim vam obilo Božjih blagoslovov in varstva Božje in naše matere 
Marije!
 
Prisrčen pozdrav in vse dobro,
 
Anton Jamnik, škof
Slovenska škofovska konferenca



DRAGI PRIJATELJI!

Danes pa je v mojih samostanski sobi silno slovesno! Saj na moji 
mizi stoji romarski kip Marije, Pomočnice kristjanov, ki že leta roma 
med našimi skupinami Vere in luči. Da, prav ta mesec smo na 
našem srečanju Celjske skupine doživeli njen obisk. Še enkrat se 
zato iskreno zahvalim skupini Vil Stična, ki nam je poklonila 
Marijo, tudi pripravila lep duhovni program. Bog vam povrni in 
vas blagoslovi.
Živo se spominjam dneva, ko je skupina iz Ilirske Bistrice kot prva 
sprejela ta romarski kip. Od takrat naprej je Marija med nami 
napravila že toliko kilometrov in opravila toliko obiskov, da je 
mapa, ki je bila namenjena obiskom že skoraj prepolna. Občudujem 
Marijin kip. Skoraj povsem nepoškodovan je, vendar z eno veliko 
izjemo. Čudoviti modri plašč je močno pobledel. Toliko ljudi je v teh 
letih objelo, pobožalo in poljubilo Marijo preko tega kipa. Le kdo ji je 
napravil tako lep venček iz papirja, skoraj nepoškodovan je.

Prav danes smo s s. Cirilo in s. Agnieszko doživeli čudovit večer pri 
družini Ocvirk, kjer je pred kratkim odšel v blaženo večnost 
družinski oče in sta lučka Helenca in mama ostali sami, sami? Ne. 

Prav v teh dneh je bila z 
njima Tolažnica Marija 
Pomočnica. Kar nista si 
želeli, da odide. Helenca se 
je po družinski molitvi tako 
nežno poslovila od nje, da 
smo bili ganjeni. Res sreča, 
da Marija in Jezus ostajata 
vedno med nami! Njen kip 
pa danes prespi pri meni. 
Res sem srečnež.  



Da, Marija je vedno z nami. Tudi Jezusa je spremljala.
Danes želim zapisati, da ga je spremljala tudi pod križem. Saj v srcu 
nosimo postni čas ter Jezusovo in Marijino trpljenje za nas. Marija je 
bila Jezusu blizu, kolikor je le mogla biti tam pod križem. Prav tam 
je tudi postala naša mati, tudi mati vseh v Veri in luči. Ona je tudi 
znanilka Božjega odrešenja in zarja Velikonočnega jutra. 

Br.Jurij, narodni duhovni asistent

najprej vam zaželiva blagoslovljeno Veliko noč! Veselimo in 
radujmo se, Jezusovo vstajenje nam daje upanje na večno 
življenje! Naj se velikonočno upanje globoko zasidra v naša srca 
in ostane z nami. Ko bodo prišli križi in težave, bomo rekli, sebi 
ali bližnjemu: »Ne skrbi, Bog nas ima rad, tako rad, da je za nas in 
naše odrešenje daroval svojega Sina. Bog, hvala ti. Hvala ti za vse, 
kar nam pošiljaš na pot, tudi za bolečine, skozi katere zorimo za 
večnost, skozi katere smo še bolj podobni tvojemu Sinu.«
Nato vam zaželiva vse najboljše v letu 2023! Vse najboljše za 40 
let Vere in luči v naši lepi Sloveniji. Januarske duhovne vaje v 
Kančevcih so nas spodbujale Poj in praznuj!

Zato Vam skupaj z Marijo in Jezusom voščim Velikonočnega 
upanja! Polno srce upanja. In vere. In Ljubezni! Vstali Kristus naj 
nas vse razsvetli in obdari s svojo vstajenjsko močjo in lučjo!
Aleluja

Jezus Kristus je naš rešenik!
Jezus Kristus je vstal in živi!

S svojim križem premagal je smrt!

A L E L U J A !

DRAGE LUČKE, DRAGI LUČKARJI,



Nadaljujmo s petjem in praznovanjem na mesečnih srečanjih, 
zahvaljujmo se Sv. Duhu, ki v našem gibanju tako obilno deluje in 
prosimo Boga, da ga še naprej pošilja v našo skupnost. Maja bomo 
peli in praznovali v Lurdu, 2. septembra pa na Brezjah, kjer bo 
slovesna sveta maša ter lučkarski festival. Ste v skupini že pripravili 
kratko točko? Midva sva že močno radovedna, kaj boste zapeli, 
povedali, zaigrali, zaplesali, itd. Kako lepo nam bo skupaj!
Zaželiva še uspešne volitve na letošnji formaciji! V skupinah ste 
prejeli pismo nominacijske skupine, ki vas vabi, da na animacijskih 
skupinah in mesečnih srečanjih opazujete darove, si vzamete čas za 
premislek, pogovor in molitev. Nato do konca maja sporočite, koga 
predlaga vaša skupina za slovenskega koordinatorja in koga za 
vice-koordinatorja Dolenjske, južno Primorske in zahodno 
Štajerske regije. Lučke, starši, prijatelji, koordinatorji, duhovni 
asistenti, pogumno predlagajte kandidate! Kandidati, zaupajte, da 
ste orodje v Božjih rokah in te roke vas pošiljajo na čudovito pot! 
Zaupava Sv. Duhu, zaupajmo skupaj!
Slavje vere, slavje luči!

Kristina in Damijan

 POVABILO NA VSESLOVENSKO ROMANJE

Ob 40-letnici gibanja Vere in luči v Sloveniji z naslovom 

Slavje vere, slavje luči, ki bo na Brezjah 2. 9. 2023. 

Ob 12. uri bo slovesna sv. maša, ki jo bo vodil lučkarski škof 
Anton Jamnik, po sv. maši sledi lučkarski festival.



VOLITVE KOORDINATORJA PROVINCE VERA IN LUČ 
SLOVENIJA IN VICEKOORDINATORJEV DOLENJSKE, 

južno PRIMORSKE IN zahodno ŠTAJERSKE REGIJE

Dragi koordinatorji skupin, dragi duhovniki ter člani animacijskih 
skupin, in vsi člani skupin
Pred kratkim smo praznovali svečnico, naš praznik Vere in luči. 
Marija in Jožef sta prinesla Jezusa v tempelj, da bi ga, kot je bil 
običaj, posvetila Gospodu. Zanj sta darovala dva goloba, kar je bil 
primeren dar revnejših družin. Predstavljamo si družino, ki je bila 
revna, vendar polna veselja, povezanosti in luči. Tudi naše 
skupnosti so polne veselja in luči, čeprav so včasih tudi krhke.
Letos smo skupaj na praznični poti, na poti luči, kot nas  spominja 
mednarodni duhovnik don Marko Bove v meditaciji ob svečnici. 
Praznujemo čudovito 40. obletnico Vere in luči v Sloveniji. Luč res 
sveti. Bogu hvala za vse !

Pred nami so tudi ponovne volitve koordinatorja province. Volitve 
bodo jeseni na formaciji.

Velika zahvala Petri, Kaji in Kristini Kovač ter Kristini in Damijanu 
za štiri leta požrtvovalnega služenja, ki je bilo zaznamovano s 
posebnim obdobjem pandemije. Z veseljem in hvaležnostjo 
prepoznavamo, da je njihovo služenje zelo obogatilo našo veliko 
družino slovenskih lučkarjev kot tudi njih. Čutimo, koliko veselja 
in luči je med nami in želimo, da se luč in veselje širi, da bi prižigali 
luč povsod, kjer smo, da bi jo prižigali skupaj, ker svet nujno 
potrebuje našo luč!
V tem duhu se vprašajmo, kakšne voditelje potrebujemo. Letos se 
bomo še večkrat sešli v animacijskih skupinah in na srečanjih. 
Opazujmo darove, vzemimo si čas za premislek, pogovor in 
molitev. 

Za animacijsko skupino David in Irena Brecelj



PREDNOVOLETNI ČAS V KANČEVCIH

Svoj čas smo preživeli z lučkami. Tako v mednarodnem gibanju 
Vera in luč imenujejo ljudi z motnjo v duševnem ali telesnem 
razvoju. Manjša skupina lučk je tudi letošnje praznike preživela v 
Kančevcih. Mi pa smo zanje pripravili razne igre, delavnice in 
molitve. Hitro smo se navezali drug na drugega in lučke so bile 
vesele naše družbe. Zanje smo pripravili božični kviz, predstavili 
smo jim romanje naše skupine. Skupaj smo ustvarjali, risali in se 
igrali različne igre. Hodili smo na sprehode in pogosto igrali ročni 
nogomet. Skupaj smo se smejali, molili, prepevali pesmi, plesali in 
si delili objeme. Od lučk smo se učili iskrene, pristne ljubezni. 
Dovolj jim je bila naša prisotnost, naša družba in topel objem. Vsak 
objem je bil tako iskren in veselje tako pristno. Hvaležna sem, da 
sem se od njih lahko učila, kako ljubiti in kako lepo je, ko je prav 
vsak človek ljubljen. Čas, ki sem ga preživela z lučkami, je bil zame 
zelo dragocen. Če bi vsi ljudje premogli takšno iskrenost in 
ljubezen, bi bil svet veliko lepši. Čeprav lučke zaznamuje 
drugačnost, imajo veliko srce in res žarijo kot lučke. Ob koncu 
našega bivanja v Kančevcih smo se težko poslovili.
Hvaležna sem za to izkušnjo in prepričana sem, da mi bo dolgo 
ostala v spominu. Upam, da se bomo tudi drugo leto odpravili v 
Kančevce. S tem res naredimo skromno dobro delo, predvsem pa se 
od lučk učimo sprejemati, ljubiti in se veseliti življenja, takšnega kot 
je. 
Kaja in Špela 

Od 28. do 30. decembra smo z nekaterimi 
animatorji svoj počitniški čas preživeli v 
Kančevcih.  Bival i  smo v Domu 
duhovnosti, kjer so nas prijazno sprejeli 
bratje kapucini. Bili smo v prečudovitem 
kraju, s še bolj čudovitimi ljudmi. 



Že več kot deset let hodimo v Kančevce… To so resnično ene take 
srečne lučke, samo da si z njimi in jim daš svoj čas. Resnično 
naredimo veliko dobrega in tudi sami se veliko naučimo. Če želiš 
vedeti, kaj je to ljubezen brez predsodkov, iskrena ljubezen, ki ne 
pozna hudega, potem je to pravi kraj. Lučke mogoče res imajo 
motnjo v razvoju, a ne poznajo pokvarjenosti. Odstirajo nam 
nebesa na zemlji. Ko besede umolknejo, ko govori srce... :)
Tomaž

Jaslice, ki jih je izdelal ANDREJ MRAK in smo jih sestavili v Kančevcih.



 





20. novembra lani smo se srečali na Ptuju z narodnima voditeljema 
Kristino in Damjanom Mlinarič ter regijskima koordinatorkama 
Anico in Bredo, bratom Jurijem, p. Jankom Gašparičem ter našimi 
lučkami, da bi dokončno rešili problem obstoja Ptujske skupine. 
Bojana, Jožica in Nada enostavno nismo imele več energije za 
vodenje. Naše lučke bi še hodile na srečanja, ampak plamen je 
pojenjeval in padla je odločitev, da bo Ptujska skupina odslej "v 
mirovanju". Kar pa ne pomeni, da nismo v duhu povezani še 
naprej.
In tako sem premišljevala, da bi se mogoče pa le udeležila letošnjih 
duhovnih vaj. In ko naju je z Jožico na našem srečanju na Ptuju p. 
Jurij povabil v Kančevce, ni bilo več oklevanja. Sploh zato ne, ker je 
bil tako privlačen naslov POJ IN PRAZNUJ! Brat Jurij je izvrstno 
pripravil vsebino - utrinke delovanja Vere in luči skozi 40 let. In ja, 
tudi petja in veselja ni manjkalo! Sploh na družabnem večeru. Da je 
vse potekalo kot je treba, gre velika zahvala Maruši,Veroniki in br. 
Juriju. K dobremu vzdušju pa smo vsak po svojih močeh prispevali 
vsi. Najbolj pa se me je dotaknil obisk Bogojine in molitev na grobu 
blagopokojnega škofa dr. Jožefa Smeja. Naj počiva v božji ljubezni!

Nada in Jožica, Ptuj





Zahvalni molitvi z duhovnih vaj v Kančevcih





Mariborski lučkarji smo praznovali pri Sv. Jakobu v 

Slovenskih goricah.
Lansko poletje je pričel s svojim služenjem v tej župniji bivši 
duhovni vodja Stolne skupine Marko Veršič, sprejel nas je z njegovo 
iskrivo dobro voljo, prijaznostjo in širokim nasmehom.
Pri sv. maši smo se z lepimi spomini in hvaležnostjo, da so bili nekoč 
z nami, spomnili lučk in vseh naših dragih, ki so že v nebeški 
domovini. Spomnili smo se tudi na lučkarje naših skupin, ki niso 
mogli biti z nami in jih vključili v naše molitve.
Po srčno doživeti lučkarski maši, pri kateri je svojo življenjsko 
zgodbo z nami in župljani delila mama Zdenka, smo se preselili v 
župnišče. Tam nas je čakala pogostitev in veseli del srečanja. 
Hvaležni smo našemu Marku za dragocena leta, ki smo jih preživeli 
skupaj in tudi za ta dan praznovanja. Bog mu povrni.
Danica

SVEČNICO 





PRIČEVANJE

Sem mama Jasne, ki je oseba s posebnimi potrebami ali naša lučka, 
kot rečemo našim otrokom pri Veri in luči.
Sončnega nedeljskega jutra je privekala na svet naša mala štručka. 
Solze sreče in veselja so mi tekle po licu. Niti slutila nisem, da se 
bodo solze sreče spremenile v solze žalosti, trpljenja, tudi obupa, ko 
je zdravnik izrekel težke in nepopravljive besede: Vaš otrok pa ne 
bo normalen.
Težko si je predstavljati, kaj to pomeni za starše, ko morajo sprejeti 
dejstvo, da njihov otrok ne bo takšen kot so si ga želeli in 
pričakovali.
Najprej se vprašaš zakaj jaz, kaj sem delala narobe – zakaj in znova 
zakaj. Kar nekaj časa traja, da se postaviš na realna tla.
Ampak to je moj, naš otrok, ki mu moramo posvečat pozornost in 
ljubezen. To so otroci, ki potrebujejo tako malo – samo razumevanje 
in ljubezen. Njihov nasmeh in pogled nas pobožata v dno duše, 
njihova zahvala je tako globoka, čeprav preprosta.
Velikokrat si rečem – to so res Božji otroci, ki nam jih je v varstvo 
izročil nebeški Oče. Naša hčerka je sedaj že odrasla in je vključena v 
varstveno delovni center Polž Maribor, kamor zelo rada hodi. Naša 
Jasna ima še 10 let mlajšega brata, med njima je posebna vez in 
velika ljubezen.
Že 12 let pa hodiva s hčerko k Veri in luči pri Sv. Magdaleni v 
Mariboru. Preden sva se vključili v to skupino, sem bila nekoliko 
nesigurna, kako bo to potekalo, kako naju bodo sprejeli ostali člani. 
Vendar sva bili zelo prijetno presenečeni in navdušeni. Tukaj pri Vil 
ni vprašanja kdo si, kako izgledaš, kakšen je tvoj status. Vsi smo 
veliki prijatelji, ki se imamo radi in se veseli ob srečanju z Jezusom 
pri sv. maši. Večkrat se družimo tudi s prijatelji iz Stolne skupine, 
kjer je bil njihov duhovni vodja dolgo časa g. Marko Veršič, ki je 
sedaj med vami. Velika zahvala gre našemu patru g. Zupančiču, ki 
sprejema naše lučke takšne kot so in jim na ljubeč način približa vse, 
kar je svetega. 



Zahvala pa tudi našim voditeljem in prijateljem v gibanju Vera in 
luč.
Nazadnje še vam polagam na srce, dragi verniki, ne imejte strahu in 
predsodkov, kako se približati našim lučkam, poglejte jih, se jim 
nasmehnite in osrečili boste njih in nas starše.
Mama Zdenka



DECEMBRSKO SREČANJE LUČKARJEV V STIČNI

Na poti upanja in poti miru, po kateri smo 
hodili na decembrskem srečanju, je za 
dobrodošlico vsaka lučka prejela angelčka.

Uvodoma nam je Marinka predstavila 
besedo meseca. V nadaljevanju pa smo z 
zanimanjem prisluhnili pričevanju o 
družini naše nove lučke  Sandre  Paole.

Po triletnem korona obdobju 
smo spet lahko imeli naše žive 
jaslice. Pri lučkah so vedno 
lepo sprejete. 
Nataša in Jani sta odgovorno, 
predano in ponosno odigrala 
svoji vlogi.

Hvaležni smo, da nas je 
ponovno spremljala Marija 
Romarica. Svečana predaja 
je bila opravljena na koncu 
svete maše. Lučka Ana jo je 
skrbno prevzela, tudi njene 
sestrice so je bile vesele.

Vsako leto lučke komaj čakajo na obisk sv. Miklavža. Tudi letos nas 
ni razočaral. Saj smo bili pridni! Sv. Miklavž je  vse vedel o naših 
lučkah. Vsaki posebej je namenil posebno pozornost, predvsem pa 
pohvale.



Spomnili smo se tudi na vse tiste, ki so bili zaradi bolezni odsotni.

Marjeta, Vil Stična

Lučke čutijo, da jih ima rad. Objemi so bili tako pomembni kot 
darila. Lučka Olga je sv. Miklavžu povedala kar dve dolgi 
molitvici. Nam vsem je za vzgled.

Prijateljici Lucija in Hana pa sta se spet izkazali kot spretni 
pomočnici. 



MIKLAVŽEVANJE IN BOŽIČNICA V MENGŠU

Srečali smo se na 4. adventno nedeljo. Najprej je ga. Meta imela 
božično katehezo in ko smo se odpravljali na romanje v Betlehem, 
nas je prijetno presenetil Miklavž z angelčkom in zelo posrečenim 
parkeljčkom.
Povedal nam je zgodbo o svojem življenju in razdelil lučkam kar 
bogata darila. Po Miklavževem odhodu smo naprej odvijali 
božično zgodbo in v tem razpoloženju imeli pastirsko sv. mašo in 
prepevali božične pesmi.
Po maši nam je g. Janez povedal 
kako napredujejo priprave na 
volitve novega koordinatorja 
naše skupine, potem pa smo v 
božičnem vzdušju praznovali 
rojstne dni. Bilo je prav prijetno, 
saj smo vsi s srcem pričakovali 
praznovanje Božiča in v tem 
vzdušju odšli v z lučkami 
okrašeni Mengeš.

S. Majda Habjan







PRAZNOVANJE V CELJSKI SKUPINI

25. obletnico Celjske 
skupine Vil.

Še  ne  dolgo  nazaj je Vil Sv.Duh obeležila 20. obletnico obstoja, čas 
pa neizmerno hiti in 5. marca smo dočakali 

Ob 14. uri smo se začeli zbirati pred cerkvijo, obiskalo nas je kar 
precej skupin - iz Laškega, Maribora, Nove Cerkve, Slovenskih 
Konjic, Šentjurja; skratka bilo je veliko povabljenih in prav toliko se 
jih je udeležilo. Začelo se je prijetno druženje, nakar smo odšli v 
dvorano in ob spremljavi kitar dveh redovnih sester zapeli 
Marijino pesem, saj je k nam pripotovala Marija Romarica.
Nato je sledila svečana sv. maša, ki jo je daroval škof Maksimilijan 
Matjaž,  somaševali pa g. Tadej Linasi, g. Alojz Vicman in pa naš 
duhovni voditelj brat Jurij Štravs. Pred cerkvijo se je začela 
procesija in nadaljevala s sv. mašo v božjem hramu. Lučke so nam 
lepo oživile evangelij in v njihovih srcih je goreča ljubezen do Boga.

Ob koncu sv. maše  je moja 
družina sprejela Marijo Romarico 
in jo z ljubeznijo ponesla v naš dom. 

Sledila je še pogostitev v dvorani, zapeli smo Angelčka in se 
poslovili do naslednjič. Naša skupina se zahvaljuje vsem navzočim, 
da so doživljali ta jubilej z nami, kakor tudi ostalim za vse izrečene 
čestitke. Bog vam povrni.

 Majda Ratej, Vil Sveti Duh, Celje





Ob predaji Marije Romarice so lučkarji v uvodnem delu 
srečanja v Celju vodili spoznavanje lučk in prijateljev ob skupnem 
sestavljanju rožnega venca, saj z molitvijo rožnega venca najbolj 
razveseljujemo našo nebeško mamico.
S tem smo simbolično ponazorili tudi povezanost naše cele 
skupnosti Vil.

stiški 



STIŠKI LUČKARJI NA POTI SKUPNOSTI IN EDINOSTI TER 
EKUMENIZMA

Lučke so se po dobrodošlici izredno razveselile spominskih 
utrinkov na decembrsko srečanje z Miklavžem, še bolj pa 
papirnatih srčkov in figur z njihovimi obrazi, ki so nam služile za 
oživljanje evangelija. 

Uvodoma je bilo poudarjeno, da je v pravem duhu vere skrb za 
bratsko edinost.Vsi skupaj smo bratje in sestre, sinovi in hčere 
Boga, ki nam je dal novo srce in novega duha. Srce je središče 
človekovega življenja, vir naših misli, občutkov, odločitev. Gospod 
se z nami sreča v srcu, nas naredi za brate in sestre in v nas vzbudi 
željo po skupnosti.

Dam vam novo srce in novega 
duha denem v vašo notranjost.
                               Ez 36, 24-27

Polni pričakovanj... Lučka Ana s sestrico in mamo



Januarja sta srečanje skupine Vere in luči v Stični obogatila 
priseljenca iz Venezuele, Dennis in Miriana, ki nista krščanske vere. 
Prav zato je bil program tega meseca o skupnosti in edinosti ter 
ekumenizmu še toliko bolj primeren za prvo srečanje s člani druge 
veroizpovedi. Dennis je bil v veliko pomoč pri ustnem 
sporazumevanju s špansko govorečo družino, ki se je z lučko 
Sandro Paolo priključila naši skupini novembra lani. V slogi smo 
našli moč.

S priseljenci iz Venezuele smo šli po poti ekumenizma.

P. Janez je v 
pridigi posebej 
poudaril, da je 
prav svetovno 
gibanje Vere in 
luči najbolj 
ekumensko.

Pozorno 
poslušanje 
pridige p. Janeza.



Oživljanje evangelija

Ker si želimo povezanosti  in 
razumevanja v naši skupnosti in 
se hkrati zavedamo, da to vedno 
ni lahko, smo se spomnili, kako 
je Jezus molil. Da bi res doživeli 
to povezanost, smo pripravili  
figurice, ki predstavljajo naše 
lučke, povezane med sabo in 
preko njih povezanost vseh 
članov skupine.

Na figuricah je bila napisana molitev ubogega, s katero smo se 
pripravili na sveto mašo.

Jezus, hvala, ker si združil 
naša srca in ker si nas 

napravil za veliko družino.

Ker se zaradi bolezni kar trije naši 
lučkarski ministranti niso mogli 
pridružiti našemu srečanju, je Jani 
Hočevar pogumno in predano kar sam 
prevzel to nalogo.
Želimo si še tako prisrčnih in doživetih 
srečanj. 

Jani Medved ministrira.

Hvaležni za vse odzive, sokoordinatorki Vil Stična 



SVEČNICA V STIČNI

Stiški lučkarji smo bili danes, 2. februarja, preko sporočil povezani 
tekom celega dne, zvečer pa smo se zbrali in sodelovali pri župnijski 
maši in nato delili naše lučkarske podobice ter si skupaj ogledali 
jaslice.

Med mašo smo prosili, naj Jezus prinaša luč v naša srca in v življenje 
številnih družin. Saj je vir te luči Bog, ker Bog je luč in v njem ni 
teme.

Naše veselje ne bo se končalo!
Vil Stična 



ROMANJE CELJSKE SKUPINE

V mrzlem februarskem jutru smo 
poromali v Velenje, kjer smo se 
udeležili redne sv. maše ob 10. uri 
ter obenem pozdravili našega 
duhovnega voditelja g. Matica 
Lesjaka, ki je bil premeščen iz 
župnije sv. Danijela  v župnijo sv. 
Martina v Velenju. 
Zelo ga bomo pogrešali. Hvala 
Bogu, da je z nami ostal duhovni 
vodja brat Jurij Štravs. Po sv. maši 
so nas pogostili s pecivom in s 
čajem, malo smo še poklepetali in 
nato pot domov.

Majda Ratej



SV. MIKLAVŽ PRI DRAVELJSKIH LUČKAH

Decembra so se okužbe z covidom povečevale, zato smo se na 
srečanju v Dravljah zbrali z maskami. Prišlo nas je veliko, saj  se 
Miklavževega obiska vsi zelo veselimo. Vsakomur je bila dana 
priložnost za  spoved, sestra Magdalena pa je poskrbela za katehezo. 
Tako pripravljeni smo odšli k slavnostni božični sv. maši in ob 
spremljavi raznih glasbil naših prijateljev prepevali prelepe božične 
pesmi. Po maši pa se je začel veseli del srečanja.
Težko smo dočakali prihod sv. Miklavža. S pomočjo pridne lučke 
Mojce in njene mame je sv. Miklavž lahko obdaril lučke, prijatelje in 
vse, ki skrbijo, da srečanja potekajo v zadovoljstvo cele skupne, s 
toplimi ročno pletenimi puli šali.  Tudi za sladkosnede je bilo nekaj.
Tako kot so se pletli ti šali, zanka za zanko, vrsta za vrsto, tako se je leto 
za letom spletalo slovensko gibanje Vera in luč, ki je sledilo že 
obstoječi svetovni Veri in luči, ki je že deset let prej povezala osebe, 
rojene z drugačnostjo, da se jim je izpolnila želja po prejemanju 
zakramentov sv. cerkve ter  sodelovati pri njim razumljivim in 
prilagojenim sv. mašam. Naši drugačni otroci in vsi zbrani okrog njih  
v  našem gibanju Vera in luč smo leto za letom spletali prijateljstva in 
ljubezen.
V Sloveniji  je v štiridesetih letih nastalo veliko skupin Vere in luči, 
zato nam je v  ponos, da  je bil Sloveniji  v okviru svetovne Vere in luči  
dodeljen status samostojne province.
 V gibanju  Vera in luč Lj. Dravlje vstopamo v 40. leto, odkar so se  
jeseni leta 1983 otroci z motnjo v razvoju s starši in prijatelji prvič  
zbrali  v cerkvi sv. Roka v Dravljah pri sv. maši, darovani samo za 
njih.  
Velika hvala ustanoviteljem gibanja Vera in luč in draveljski župniji, 
da so prisluhnili goreči želji staršev otrok, rojenih z drugačnostjo. 
Hvala vsem, ki so takrat bili v tej skupini, pa jih je pot življenja peljala 
drugam, a so v mislih  za  vedno del naše skupine !
Naj bo vsem lepo ob naših praznovanjih!

Marina Lubšina,  draveljske lučke, starši in prijatelji





VESELIMO SE IN SLAVIMO ROJSTVO  JEZUSA

Kar hitro je prišlo prvo novoletno srečanje. Tokrat nas je bilo malo 
manj kot decembra, a smo se imeli veliko za pogovoriti. Pogovarjali 
smo se o lepih doživetjih ob domačih jaslicah. V vedno skrbno 
pripravljeni katehezi  je sestra Magdalena želela lučkam pomagati, 
da bi razumele prisotnost Jezusa na  naši  poti skozi življenje.
Iz evangelija po Mateju (Mt 21,42) začutimo Jezusovo močno in 
trdno ljubezen. Rekel jim je: Kamen, ki so ga zidarji zavrgli, je postal 
vogelni kamen. Gospod je to naredil in je čudovito v naših očeh.
Na mizi smo imeli velik in težak kamen. Ogledali smo si ga in ga 
tudi potipali, da je res kamen. Bil je kakor kamnita plošča, na katero 
bi bilo mogoče zidati dalje.
Ta trdnost in zagotovilo varnosti je simbol Jezusa v našem življenju. 
On je naša moč, trdnost, varnost in upanje, da bomo z njim zmogli v 
vseh trenutkih življenja.
Med nami se je razvil topel, domač in prijateljski pogovor. Povedali 
smo si svoje izkušnje, kako je Jezus res naša moč, upanje in veselje. 
Ob pogledu na sliko je prišla do izraza tudi misel, kako je vse naše 
življenje prepleteno z Jezusovo ljubeznijo. Majhen kamenček se v 
človeški roki segreje in ko ga podam bližnjemu, ta začuti njegovo 
toploto, ki je v bistvu topel od moje toplote. Tako se širi tudi 
ljubezen, prejemamo jo drug od drugega in dajemo jo drug 
drugemu.  Ljubezen je  Jezus.
V Jezusovi ljubezni skupina Vil Dravlje raste že 40 let.
Marina Lubšina



NAŠE FEBRUARSKO SREČANJE 

Minilo je dve leti, odkar smo skupaj z draveljskim občestvom 
praznovali naš praznik - praznik luči.
Prišlo je obdobje covida, ko smo bili izolirani. Letos smo zopet 
praznovali skupaj.
Sv. mašo je daroval gospod župnik p. Primož skupaj s p. Miom in p. 
Egonom - na veliko lepo presenečenje naših lučk - prav tako tudi 
nas staršev in prijateljev. 
Ob začetku sv. maše nas je s. Magdalena predstavila, naša skupina 
je pomahala vsem navzočim v cerkvi in za zahvalo smo dobili 
aplavz.
Med mašo so sodelovale tudi naše lučke in prijatelji s prošnjami in 
uvodom k molitvi Oče naš, zapeli smo našo pesem PRIŽGIMO SI 
LUČKE. Bilo je zelo doživeto bogoslužje za vse navzoče.
Po sv. maši smo praznovali rojstne dneve naših lučk Mojce in 
Jožeta, še posebno našega dragega IDIJA,  ki je praznoval abrahama 
- 50 let, prav tako pa je praznovala tudi njegova mama.
Pridružil se nam je tudi p. Egon in nas vse prav lepo pozdravil. 
Zaželeli smo mu uspešen študij z željo, da se spet kmalu vidimo.

Draveljska skupina

Naj bo vstali KRISTUS naša pot, 
resnica in življenje. 

ALELUJA!
Blagoslovljene velikonočne 

praznike!

Vera in luč Dravlje





Lučkarji imamo v zimskem času 

enkrat na mesec sv. mašo v kapeli sv. Križa v Slomškovem domu.
V soboto, 11. februarja na dan Lurške Matere Božje smo pripravili  
mini romanje s prižganimi svečkami iz učilnice v kapelo. Peli smo  
Zvonovi zvonijo... Bilo je lepo in slovesno kot bi bili v Lurdu.
Pri sv. maši je kot že večkrat g. Milanu ministriral Drago Klavžar.  
On to že lepo zna. Poznajo ga že mnogi lučkarji po Sloveniji. Rad se 
udeležuje duhovno počitniških letovanj. Lani je bil v Kančevcih. 
Tudi kaj lepega o tem napiše v Lučki. Prosili bomo sv. Miklavža, da 
bi mu letos prinesel belo ministrantsko oblačilo.

Ana Vodeb

BREZMADEŽNA BREŽICE 



DRAGI LUČKARJI,

v Šenčurju imamo že kar ustaljen red, da se v mesecu januarju 
podrobneje ustavimo pri ogledu jaslic. Ker je to naše prvo 
pobožično srečanje, se več pogovarjamo o nazareški družini in 
rojstvu Jezusa in otroka. Zraven pojemo božične pesmi.
Sv. mašo je daroval kaplan Martin, z namenom za zdravje in v 
zahvalo za 90 let življenja ge. Jane Zupan,  mame lučke Aleša.
Gospa Jana s sinom Alešem prihaja na lučkarska srečanja že več kot 
30 let. Kljub letom je vedrega duha in prijetna sogovornica. Z nami 
rada deli različne zgodbe iz življenja njene družine. Največ pa šteje, 
da je srečna mama svojim otrokom, še posebej Alešu, ki obiskuje 
VDC v Kranju in številne krožke. Radi se pošalimo, da je mama 
njegov taksi.
Po končani sv. maši smo se zbrali v učilnici. Tokrat smo 
obravnavali temo meseca Pot upanja. V skupini smo se pogovarjali, 
kako nam osebno upanje pomaga v času preizkušenj. Lučke in 
prijatelji pa so skupaj izdelovali angelčke upanja, ki so jih odnesli s 
seboj domov. Med delom in pogovori so nas spremljale lučkarske 
pesmi. 
Srečanje smo popestrili s čestitko našim slavljencem. Radi se 
posladkamo z dobrotami, ki jih pripravijo in spečejo naše mame. Z 
Angelčkom pa zaključimo naše srečanje, saj verujemo, da nas 
varuje na poti in doma.
Na januarskem srečanju se je z nami veselil še naš Luka. Danes pa z 
bratom Boštjanom uživata večni pokoj v Božjem objemu in sta naša 
priprošnjika pri Bogu.
Vsem bi se ob tej priliki rada še enkrat zahvalila za vse molitve, 
izrečena sožalja in darovane svete maše. Hvala vsem, ki ste mi 
izkazali spoštovanje in ga v tako velikem številu pospremili na 
njegovi zadnji poti.
Naj njegov velik lučkarski duh sije nad vso VERO IN LUČ.

Rafka, Vil Šenčur





Želimo vam blagoslovljen postni čas in milostno 

pripravo na Gospodovo vstajenje.
 Da bi Vstalega prepoznali v vsakdanjih življenjskih okoliščinah, 
ga sprejeli v naša življenja kot sopotnika, ki ima z nami sočutje 

in nas vodi v polnost življenja.
Vesela Aleluja! 

 Vil Šenčur



SREČANJA RADELJSKE SKUPINE

December je mesec, ko se veselimo Jezusovega rojstva. V tem 
mesecu je vse povezano v veselju in dobroti, tako smo se zbrali 
lučke in prijatelji na našem srečanju.
Delali smo okraske in okrasili božično drevo, nato  je  bila sv. maša 
in  po maši  nas je obiskal dober mož Božiček. Prinesel nam je veliko 
veselja, saj smo se z njim pogovarjali in vsak je dobil lepo darilo. Z 
dobrotami in z dobrim čajem, ki nam ga pripravi naš p. Jože, smo se 
okrepčali, zapeli Angelčka in z blagoslovom smo vsi hvaležni odšli 
domov.



Srečanja imamo vsako četrto nedeljo v mesecu, tako smo se že v 
januarju pripravljali za praznik Vere in luči, ki  ga  praznujemo  na 
svečnico. Svečke, ki smo jih narisali na papir in nanje napisali 
prošnje ali zahvale, smo položili na oltar in priporočili tudi vse tiste, 
ki niso bili z nami zaradi bolezni ali kakšnega drugega vzroka. 
Na koncu našega srečanja smo voščili in se zahvalili našemu

 Zapeli smo 
mu pesem in  nekaj malega podarili.
Hvaležni smo njemu in njegovi družini.

 
prijatelju Sašu, ki je praznoval okrogli jubilej, abrahama.

Srečanje v februarju  smo začeli s sv. mašo, ki  jo je daroval p. Jože s 
sodelovanjem diakona Saša. S postnimi pesmimi smo sodelovali 
pri maši. Po maši smo skupaj s p. Jožetom razmišljali ob križevem 
potu in o trpljenju Jezusa Kristusa.
Z molitvijo smo se spomnili vsakega, ki mora nositi križ trpljenja v 
svojem življenju. Bil je poseben trenutek križevega pota, ki smo ga 
začutili globoko v svojih srcih. 



Po vsakem srečanju imamo veseli del in praznujemo rojstne dneve.
Hvaležni smo p. Jožetu, vsem lučkam in prijateljem za naša 
srečanja, naj nas blagoslavlja dobri Bog.

Družina Tomšič in Vil Radlje ob Dravi  

Vsem  želimo doživet postni čas in blagoslovljeno Veliko noč.



POJDITE PO VSEM SVETU!

 
DECEMBER – Pot preroštva 
Mesec december je mesec srečevanj in pričakovanj, ne samo 
Miklavža, ampak predvsem Jezusovega rojstva. Po predstavitvi 
evangelija smo se pripravili na sveto spoved, tako lučke kot starši in 
prijatelji. Poleg gospoda Janeza je spovedoval še naš dekan gospod 
Franc Likar. Pri spovedi je vsak dobil v dar en kamenček, ki smo ga 
potem okrasili in na začetku svete maše položili pred oltar. Po sveti 
maši smo pričakali obisk svetega Miklavža ob igrici, ki so jo 
pripravili otroci iz Vrhpolja. Po miklavževanju so tudi otroci ostali 
med nami in se z nami zadržali v druženju. Tokrat smo dobili še 
enega novega prijatelja veroučenca, ki rad prihaja in sodeluje na 
srečanjih. 



JANUAR – Pot upanja
Na začetku srečanja smo vsi dobili po enega angelčka, na katerem je 
bila opogumljajoča misel. Po predstavitvi evangelija smo se 
razdelili v skupine in izdelovali ladjice, na katere smo napisali v kaj 
upamo. Nato smo odšli k sveti maši, med katero smo oživili 
evangelij. Po maši je sledilo druženje.



FEBRUAR – Pot odprtosti do Cerkve in sveta
Najprej smo predstavili temo srečanja in prebrali evangelij. Sledila 
je razdelitev po skupinah, v katerih smo se pripravili na sveto mašo. 
K sveti maši v cerkev smo odšli v procesiji s prižganimi svečkami. 
Ko smo prišli v cerkev, smo lučke položili pred daritveni oltar. Pri 
pozdravu miru je vsak dobil listek, na katerem je pisalo, kaj naj 
naredi v tem mesecu. Jaz sem dobil nalogo, da tolažim žalostne. Po 
maši je bilo še običajno druženje.

MAREC – Pot sprave 
Srečanje smo začeli v dvorani, kjer se nam je pridružil še en 
duhovnik, ki je potem spovedoval lučke. Lučkarjev je bilo nekaj 
manj, ker v dveh VDC Vipava in Ajdovščina razsaja spet virus 
covid. Najprej smo zapeli dve pesmi.



Sledilo je branje evangelija po Marku in razlaga le tega. Nato pa nas  
je gospod Janez uvedel v zakrament svete spovedi s pomočjo tega 
evangelija. Jaz sem med tem časom moral voditi križev pot v cerkvi. 
Brali smo križev pot, ki je napisan za teden družine. Med tem časom 
so izdelovali rdeča srca, na katera smo napisali svoje ime in narisali 
svečko. Po sveti spovedi je sledila sveta maša. Za uvod je bilo eno 
veliko prazno srce, kar pomeni, da smo ga očistili pri sveti spovedi. 
Lepo smo oživili tudi evangelij. Namesto običajnih prošenj smo 
imeli kar prošnje iz molitve svetega Frančiška, na katere smo 
odgovarjali: Gospod, naredi me za orodje svojega miru. Pred 
darovanjem smo izvedli trganje naših grehov iz velikega srca in jih 
potem zažgali – izvedli smo holokavst. Pripravili smo tudi uvod v 
Oče naš, jaz pa pozdrav miru. Tokrat smo imeli samo zahvale kot 
običajno. Pred blagoslovom je vsak lučkar vzel iz pladnja eno srce in 
za tisto osebo, katere ime je bilo napisano na njem, bo molil do 22. 4. 
Po maši smo se še malo družili, zapeli Angelčka  in bili veseli 
novice, da bomo naslednje srečanje imeli v soboto 22. 4. v Logu pri 
Vipavi. Kajti naša skupina Vil Vipavska bo gostiteljica srečanja vseh 
lučkarskih skupin koprske škofije. Se že veselimo tega srečanja, da 
se srečamo z drugimi skupinami. 
 
 
David Raspor, Vil Vipavska



PRAZNIK LUČI

Prvo nedeljo po svečnici, 5. februarja, smo že tradicionalno 
preživeli drugače kot večino srečanj. Dobili smo se že malo po 
deveti uri zjutraj, da smo se v miru pripravili na sveto mašo ob 
10.00, ki smo jo sooblikovali v naši cerkvi Marijinega oznanjenja.
Sveto mašo, ki jo je daroval p. Edvard Kovač, smo začeli s kratko 
predstavitvijo gibanja Vera in luč, pozneje pa smo sodelovali tudi s 
pripravo uvodov, prošenj in branjem beril. Ob spremljavi kitarista 
Petra in pod vodstvom p. Vida smo zavzeto prepevali lučkarske 
pesmi ter slavili Boga tudi z mahanjem in ploskanjem. Med 
oživljanjem evangelija po Mateju smo se postavili pred oltar in 
prikazali kratek, a zelo pomenljiv odlomek, ko nas Jezus vabi, da 
postanemo sol in luč. Vsak lučkar je dobil majhno vrečko soli kot 
znamenje, da smo tudi mi poklicani, da kot sol dajemo okus temu 
svetu. Ugotovili smo, da luč ne služi svojemu namenu, če jo 
skrijemo, ampak jo moramo postaviti tako, da razsvetljuje okolico. 
Z osrednje velike sveče smo prižgali manjše svečke in tako se je 
prijetna svetloba razširila po cerkvi.
Sveto mašo smo zaključili s povabilom na naša mesečna lučkarska 
srečanja, sledilo pa je praznovanje z župljani v atriju, kjer smo se 
posladkali, si privoščili kavo ali čaj in poklepetali. Skupno druženje 
se je sklenilo z Angelčkom, ko smo si podali roke in zapeli.
Po sveti maši smo bili deležni številnih pozitivnih odzivov faranov, 
kako čudovita in »živa« maša je to bila, da nas ljudje potrebujejo in 
bi bilo zato dobro, da nas vidijo večkrat. Ker je bilo bogoslužje 
možno spremljati tudi preko različnih medijev, so spodbudne in 
pohvalne besede odmevale še po več tednih.
Hvaležni smo Mu, da smo lahko s svojo pris(o)tnostjo nagovorili 
občestvo in širili luč. Upamo, da je in bo njen plamen posijal v temne 
kotičke src in da bodo zrna lučkarske soli pustila svoj okus tam, kjer 
ga svet najbolj potrebuje.

Veronika, Vil Lj-Tromostovje





SREČANJE VERA IN LUČ V TOLMINU

Ob vstopu v učilnico so nas 
pozdravili papirnati srčki z 
znamenjem križa in ladja s 
figuricami oseb iz slanega testa.
Vse je bilo lepo položeno na mizo.
Na današnjem srečanju smo 
povezali 6. in 7. temo: 
pot odprtosti do Cerkve in sveta 
ter pot sprave. 
Vedno smo veseli, odprti za 
drugega in to pokažemo s 
prisrčnim pozdravom, objemom, nasmehom.
V sosednji učilnici je že čakal g. Silvester, zato so naše lučke, pa tudi 
ostali, pohiteli k spovedi. Veseli smo daru, ki nam ga prinaša 
zakrament sprave. 
Medtem smo ostali molili križev pot ob slikicah, ki so jih že prejšnje 
leto izdelale lučke skupaj z Darinko. To je bila lepa priprava na 
sveto mašo, ki je sledila.
Vzeli smo nedeljski evangelij o Samarijanki. G. Silvester, ki je 
maševal, in Martina, sta lepo oživljala evangelij. Vsi smo se odžejali 
ob izviru žive vode. 

Po maši smo praznovali 
rojstne dni ob pesmi 
So lepe rožice in darilcih, 
ki jih pripravi spretna roka 
in ljubezen Darinke. 
Le še za kavo in čaj nam 
je ostalo časa ter za 
Angelčka, kot rečemo 
pesmici, ki jo vedno 
zapojemo ob koncu srečanja.





G. Vasjan nas je spomnil na praznike, ki sledijo, saj se bomo 
naslednjič srečali šele po Veliki noči. Podelil nam je blagoslov, brez 
katerega se res ne moremo posloviti.
Hvaležni smo Bogu in drug drugemu, da smo lahko del velike 
družine Vere in luči. Na to nas bodo spomnili srčki in figurice, ki 
smo jih vzeli z ladjice, simbola naše povezanosti na poti življenja. 

Nada Leban, Vil Tolmin 

Postni čas je čas, ko se zazremo vase, razmislimo o svojih dejanjih in 
življenju, da se odrečemo svojim razvadam. Jezus je bil 40 dni v 
puščavi.
Letos  se je postni čas začel 22. februarja na pepelnico. Vsako jutro 
zmolim jutranjo molitev in se priporočim gospodu Jezusu Kristusu, 
da me čuva in spremlja v dnevu. Vsak dan preberem odlomek 
Svetega pisma in o njem premišljujem. Poslušam radio  Ognjišče in 
sodelujem pri sv. mašah. Vsak večer sodelujem na postnih srečanjih 
preko zooma, kjer molimo rožni venec in križev pot. Predem 
zaspim,se zahvalim Jezusu za lepo preživet dan in zmolim desetko 
rožnega venca. 
Vsem skupaj želim 
lepo preživet postni čas.

Natalija Polajžer, 
Magdalenska skupina
Maribor

MOJ POSTNI ČAS 2023



VOLITVE V MENGEŠKI SKUPINI

V nedeljo, 26. februarja, smo imeli v Mengšu čudovito srečanje, saj 
smo volili nove odgovorne člane za naša lučkarska srečanja. Na 
srečanju nas je bilo res izjemno veliko.
Najprej smo se kot vedno sprostili ob kavici in klepetu, nato je ga. 
Meta imela razmišljanje na temo pot odprtosti do Cerkve in sveta in 
nam zelo nazorno pokazala, kaj pomeni biti sol, luč in kvas v svetu 
in Cerkvi. Še prav posebej smo se ustavili ob luči, saj je svečnica naš 
osrednji praznik. Da smo povzdignili praznik svečnico, smo dobili 
vsi prižgane svečke in jih med sv. mašo pri povzdigovanju dvignili, 
kakor duhovnik dvigne hostijo in kelih.
Pred sv. mašo smo volili koordinatorja naše skupine po zares lepem 
običaju. Najprej nas je gdč. Kaja seznanila z načinom volitev in se 
Janezu Vrhovniku zahvalila za 10 letno zavzeto služenje skupini, 
potem pa smo enoglasno izvolili kar dve voditeljici, Anko Ves in 
Slavko Kosec, ki bosta složno delali. Anka je mama lučke Anžeta, 
Slavka pa je sestra lučke Matije. Obe sta članici animacijske skupine 
in g. župnik je molil nad njima in jima podelil blagoslov. Prejeli sta 
blagoslovljeni sveči z letnico 40 – obletnico slovenske Vil, lučka 
Mojca pa jima je izvezla čudovite angelčke, ki jih je g. Janez tudi 
uokviril. Takšnega spominskega angelčka je dobila tudi gdč. Kaja, 
ki je odgovorna za Dolenjsko regijo. Anka in Slavka sta v znamenje 
služenja umili noge staršu in lučki. Vse te lepote obreda se ne da 
opisat z besedami, le doživimo ga lahko. 
Po zares lepo doživeti sv. maši smo imeli še zakusko z dobrotami, ki 
smo si jih pripravili doma. Duhovno obogateni, pripravljeni 
pomagati Anki in Slavki ter z zagotovilom molitve zanju, smo se v 
hvaležnosti in veselju razšli. 
Bogu in Mariji hvala za vse.

S. Majda Habjan





KREPČILNI ZAKRAMENTI

Kar nekaj let je že tega, odkar so me začela boleti kolena. Nekaj 
prispeva EMŠO, drugo pa preveč težkega dela v mladosti. Ortoped 
me je napotil na operacijo za menjavo kolenskega sklepa. 
Termin za poseg se je bližal, mene pa je bilo vedno bolj strah. Skoraj 
sem že odpovedala operacijo, pa tega nisem storila.
Ko je napočil dogovorjeni datum, sem bila sprejeta na ortopedijo v 
UKC Maribor. Trepetala sem od nerazložljivega strahu.
Takrat sem se domislila, da moram opraviti obred svete spovedi, 
obhajila in bolniško maziljenje. Če se morda iz narkoze ne bom 
prebudila, bi rada pred Božje obličje stopila pripravljena, kolikor je 
to mogoče.
Poklicala sem bolniškega duhovnika, ki pa je bil odsoten, 
nadomeščal ga je pater Franc Kejžar. Takoj je bil pripravljen priti k 
meni.
Sedla sva v odmaknjeni kotiček oddelka in najprej malo 
poklepetala o gibanju in letovanju v Portorožu, kjer je prav on bil 
duhovni vodja.
Po opravljeni sveti spovedi, obhajilu in obredu bolniškega 
maziljenja sva se poslovila. 
Ne morem vam povedati, kako olajšanje me je prevzelo Strah je 
izpuhtel v neznano. Noč je bila polna krepčilnega spanca.
Drugo jutro sem odšla v operacijsko dvorano kot da grem na 
sladoled.
Operacija je bila uspešna, zdaj okrevam in komaj čakam, da me 
pokličejo na poseg še na drugem kolenu.
Že zdaj vem, da bom spet poklicala k patrom v Magdalenski cerkvi, 
da bom mirna odšla na operacijsko mizo, v prepričanju, da me čuva 
dobri Bog. 

Majda, poljčanska lučkarka 



MARČEVSKO SREČANJE 

Naše srečanje smo pričeli z objemi, pozdravi in voščili vsem 
Jožicam in Jožetom v naši skupini, saj so ta dan praznovali svoj god. 
Maruša je poskrbela, da se je s pomočjo kitare zaslišala uglašena 
pesem.
Igrali smo se igro Telefonček. Nekdo si je prvi izmislil besedo, 
besedno zvezo ali poved in jo povedal naprej, svojemu sosedu. Dva 
kroga nam je šlo odlično. V tretjem krogu pa je prišlo do šumov in se 
ni dobro razločilo povedi. Slišalo se je le: “Š-š-š-š.” Čez minutko 
smo se vsi iz srca smejali in se sploh nismo mogli zresniti. Poved se 
je v prvotni obliki glasila Herman se je obril.
Tudi ustvarjali smo. Na rdeče srčke z našimi imeni, ki jih je vnaprej 
pripravila Marija, smo narisali svoj obraz. Položili smo jih poleg 
butaric na daritveni oltar.
Veseli smo da imamo v naši sredi p. Ambroža in kužija  Ota.
Sveta maša je bila čudovita. P. Ambrož nam vedno približa Božjo 
besedo.
Oživljali smo evangelij KDO JE NAJVEČJI. Lučke smo si 
dokazovale svojo velikost in smo hotele preglasiti druga drugo. 
Med nas je prišel Jezus. Prijazno nam je pojasnil, da velikost ni 
pomembna, pač pa, da je pomembna globina in toplina srca.
P. Ambrož nam je preko poučne kratke zgodbe povedal, da če smo 
povezani med seboj, zmoremo veliko več narediti, kot pa če le-to 
naredimo sami.
Po sv. maši je sledila pogostitev. Sladkali smo se z domačimi 
dobrotami in veselo kramljali med seboj. Pogrešali smo Verico, 
Anitko, Slavko, Mojco, Jožka, Veroniko in Markovo mami Katarino.
Vsak udeleženec naše skupine je domov odnesel srček z drugim 
imenom in obrazom. Do naslednjega srečanja bomo molili drug za 
drugega. Tudi pisane butarice krasijo naš dom.

Saša, Vil Sončna pesem, Ljubljana Šiška





POT

Po toliko poteh hodimo. Sami, v družbi, proti službi, šoli, domu, 
cerkvi… Po zasneženih poteh, po sončnih, okrašenih z zvončki in 
trobenticami, po poti sprave, po križnem potu. Prišli smo do 
polovice postnega potovanja proti vstalemu Zveličarju. 

Veselili smo se marčevskega srečanja. Pripravljali smo se, 
pričakovali, odkrivali… Kot po navadi vsako potovanje prinaša 
tudi presenečenja, nove odločitve in nova srečanja. Naš duhovnik 
brat Jožko se je ta mesec srečal z Abrahamom. Pripravili smo mu 
malo praznovanje s pesmijo, glasbo in plesom. Tudi on je za nas 
pripravil presenečenje. Na srečanje je povabil brata Jurija Štravsa. 

Posebej milostno je bilo, ker smo skupaj praznovali praznik svetega 
Jožefa. Jezusovega krušnega očeta, ki je živel v tišini, v senci in v 
ponižnosti. Brez njega bi bila Sveta družina nepopolna. Hvaležni 
smo za vse očete, ki so sprejeli svoje poslanstvo v družini in bili 
pogumni tudi takrat, ko je bilo težko. In kaj bi nam sveti Jožef danes 
imel za povedati? Da verjame v Boga, da ima Marijo neskončno rad 
in da se za Jezusa splača živeti. 

Dragi sveti Jožef, hvala ti za tvoj DA. Hvala ti za tvojo nesebičnost, 
tvoje darovanje, tvojo skrb. Prosimo te, bodi nam dober in zvesti 
sopotnik! Dragi očetje in matere, hvala vam za vaš DA. Za vaš zgled 
kako biti pogumen sopotnik na naši poti proti večni pomladi. 

»Učitelj, naj se ne trudim, da bi me drugi ljubili, ampak naj sam ljubim.« 
(iz molitve sv. Frančiška Asiškega)

Edo in Marina, Škofjeloška skupina



 Naš duhovnik, brat Jožko, se je ta mesec 
srečal z Abrahamom.



           V nedeljo smo praznovali rojstni dan
našega duhovnega voditelja

 

 Pri sv. maši smo se mu zahvalili za njegovo 
pripravljenost, da nas vedno lepo sprejme. Vsi smo 

tega veseli, posebno se veselijo lučke.

Hvala Vam, p. Jože, čestitamo Vam za Vaš jubilej, 
želimo Vam obilo božjega blagoslova in vse najboljše.                                

Lučke, prijatelji in starši  
Vil Radlje ob Dravi

patra JOŽETA.



VSE NAJBOLJŠE!

50. rojstni  
Mojca, 40. rojstni dan

lučka Alenka
50. rojstnega dne naše lučke Primoža.

V letošnjem letu smo in bomo še praznovali kar nekaj okroglih 
rojstnih dni naših članov. V januarju je dan praznovala

 mama naše lučke Andraža. V februarju je  
praznovala naša . Na marčevskem srečanju pa smo se 
veselili  Veselili in prepevali 
smo z našimi slavljenci. Želimo jim mnogo zdravja in iskric v očeh 
ter da bi se še dolgo družili v skupini. 

Baragove lučke Trebnje
Marija Andolšek



PREDRAGI VSI!

Zarja velikonočnega jutra naj vas vedno znova 
napolnjuje z upanjem, 

da je življenje močnejše od smrti, 
ljubezen pa močnejša od sovraštva. 

Upanje daje smisel, da z vedrim pogledom zremo v prihodnost; 
sedanji trenutek pa poskušajmo živeti v upanju 

v končno zmago nad smrtjo.

Vsem želimo obilo blagoslova in vere v vstalega Kristusa. 
Zavedanje, da je šel na križ in umrl za nas vse, 

naj napolni vaša srca z veseljem in radostjo.

Aleluja!

Vil Sončna pesem, Ljubljana Šiška

Na praznik sv. Jožefa je 
godoval tudi

  

iz skupine Sončna pesem, 
ki mu iz srca vošči 

blagoslova in priprošnje 
njegovega nebeškega 

zavetnika! 

 g. BORIS



Zveličar naš je vstal iz groba, 
vesel prepevaj o kristjan. 

Premagana je vsa hudoba, 
rešenja tvojega je dan.

Dragi lučkarji,
želimo vam, da  v letošnjih velikonočnih 
praznikih resnično doživite pravo veselje, 
ki nam ga prinaša Vstali Zveličar. Njegovo 
vstajenje nam prinaša zagotovilo, da bomo 
tudi mi odrešeni. 

Vesela Velika noč!
                                                                                        

Vil Stična 

Veliko darilo velikonočnih praznikov 
je upanje, krščansko upanje, ki nam 

daje zaupanje v Boga.

V Njegovem končnem zmagoslavju in 
Njegovi ljubezni, se nihče ne more 

zlomiti, zato vsem kličemo
veselo ALELUJO!!

  Jezus je vstal in živi!

Vil Sv. Duh Celje

Naj svetloba velikonočnega jutra v polnosti zažari 
 v vseh naših skupinah! 

Aleluja, veselimo se!

Kraška skupina Vil



V postnem času odvržemo stran vse 
nepotrebno, napolnimo se z milostjo in 

toplino.

Želimo vsem vam, da bi čas trpljenja 
zrli v luči Velike noči in ljubezni 

našega Boga, ki je v skrbi za vse nas 
umrl na križu. A smrt ni rekla 

zadnje besede, 
zmagala je Ljubezen. 

Milostne praznike, 
veliko šunke in pirhov!

VIL Bela krajina



SPOMINI NA GOSPODA JANEZA

Po večno plačilo h Gosposu je odšel gospod Janez Osvald. Bil je 
dolgoletni duhovni voditelj Poljčanske skupine Vera in luč.
Spominjam se, ko sem bila koordinatorka skupine in se je poslovil 
prejšnji duhovni vodja, kako sem s priporočilom šla do g. Janeza in 
ga prosila. Nasmejal se je in prikimal ter takoj rekel da. Od takrat 
naprej je bil vedno zvest in zelo priljubljen lučkar.
Spominjam se, da je bil vsak vedno dobrodošel in toplo sprejet pri 
njem v župnišču. Zelo rad se je pogovarjal, nam kaj pokazal ...
Spominjam se, da nam je na srečanje ali na srečanje animacijske 
skupine vedno vsem nekaj prinesel. Tudi ob tem smo duhovno 
rastli.
Spominjam se, ko smo prijatelji z njim hodili na duhovne vaje, v 
neokrnjeno naravo, na Avstrijsko Koroško k njegovi sestri, da nas je 
nekajkrat vodil na Storžič, pa tudi gobarili smo skupaj ...
Spominjam se, kako nam je velikokrat govoril o svojem 25-letnem 
življenju in dogodivščinah na Kosovu.
Spominjam se njegovih številnih nežnih besed tolažbe in 
vzpodbud, ki so bile namenjene vsaki lučki, staršem in prijateljem.
Velikokrat nas je gostil v svoji župniji, v Laporju. Ko so mu že začele 
pojenjati moči, je še vedno rad prišel na srečanje kot spovednik ob 
praznikih.
Verjamem, da smo bili vedno v njegovem srcu in da nas je spremljal 
z molitvijo.
G. Janez, prosimo Vas, da tudi v nebesih prosite Vam ljubo Marijo 
in Jezusa za vsakega izmed nas in za našo skupino Vere in luči.
HVALA Vam za vse, spoštovani g. Janez!

Valerija Klemenčič, Vil Poljčane



G. Janez je bil dolga leta naš duhovni voditelj. In tudi, ko to uradno 
več ni bil, je bil z nami - v duhu, v mislih in dolgo, dokler mu je 
zdravje to dopuščalo, tudi na naših srečanjih, kadar g. Tomislav ni 
mogel. 
Imam slabo vest, in to čisto upravičeno, da ga v dneh njegove 
starosti nismo obisk(ov)ali, da mu nismo bili blizu.
On pa je imel rad Vero in luč, rad je imel nas. 
Večkrat je rekel, da veruje v Boga, v Marijo in tudi v ljudi. 
Ničkolikokrat nas je zbiral okoli oltarne mize in skoraj tolikokrat 
tudi okrog svoje mize v laporskem župnišču. Nam govoril o Bogu, 
njegovem odpuščanju, ljubezni, o pasteh zla, pripovedoval o svojih 
doživetjih na Kosovem, nas peljal v njemu ljube gore in k 
sorodnikom v Avstriji...
Skrbel je, da so se lučke in starši počutili sprejete, obenem pa je še 
večji poudarek dajal na nas, prijatelje. Pogosto je bil prav on tisti, ki 
nas je spodbujal, naj se družimo in nam to tudi omogočal.

Bogu hvaležni zanj smo se od njega poslovili v decembru 2022.
                                                                                                         
Barbara in poljčanski lučkarji



Večkrat je prinesla s seboj majhne svečke in prosila za njihov 
blagoslov, da jih je doma prižigala Mariji v čast. 
Bila je skromna in tiha, ni iskala pozornosti, toda njen nasmešek je 
povedal, da se med nami počuti tako dobro kot smo se mi z njo. Na 
letošnjem januarskem srečanju smo bili presenečeni, da se ni odzvala 
vabilu, pa tudi na telefonske klice ni odgovarjala. Naslednji dan smo 
izvedeli, da je njeno srce omagalo, da se je preselila v nebeško 
domovino. 
Zelo jo pogrešamo, vendar vemo, da je njena prijaznost in skromnost 
našla milost pri Jezusu in Mariji, ki ju je zelo častila. 
Lučkarji  Stolne skupine Maribor

Pred dobrimi 12. leti se je naši skupini 
pridružila Jelka Lipnik. Bili smo je zelo 
veseli in jo prisrčno sprejeli medse. To 
sprejetost je začutila tudi ona, saj ni 
zamudila nobenega srečanja vse do 
mnogo prezgodnje smrti. Veselila se je 
krajših romanj naše skupine ali druženj v 
četrtem času. Rada je molila rožni venec, 
prav tako je pri sv. mašah rada prebrala 
berilo ali prošnje. Med njimi je redno 
prosila Gospoda za zdravje njene 
bolehne mame. 

POSLOVILI SMO SE OD JELKE



LUKI V SLOVO

Na predpraznični večer, 7. februarja, nas je močno pretresla vest, da 
je v Gospodov objem, kjer ni trpljenja in bolečin, odšel naš Luka. 
Luka se je rodil pred skoraj enaintridesetimi leti mami Rafki in 
očetu Jožetu. Odraščal je v družbi dveh starejših bratov, Gregorja in 
Boštjana, s katerim se sedaj prav gotovo veseli pri našem nebeškem 
Očetu. Luko sem poznala kot majhnega fanta, osnovnošolca, ki je 
skupaj z mamo Rafko in bratom Boštjanom prihajal na srečanja 
Vere in luči. Vedno nasmejan je, čeprav včasih malce opotekajoče, 
tekal naokoli. Rad se je pogovarjal in pripovedoval o pripetljajih, ki 
so se zgodili doma na kmetiji, kjer je, dokler je le lahko, rad pomagal 
in se kdaj pa kdaj tudi usedel na traktor. Na srečanjih je rad risal, 
barval, ustvarjal, predvsem pa prepeval ob kitari. Tudi ko njegove 
roke niso imele več toliko moči, se je potrudil in z veseljem delal. 
Lučkarji smo ga spremljali na njegovi poti hoje za Jezusom. Z njim 
smo se veselili ob prejemu prvega svetega obhajila in zakramenta 
sv. birme. Lukova vera je bila močna, pri vsaki sveti maši je z 
velikim žarom in ljubeznijo prejel Jezusa v podobi kruha. Ko mu je 
bilo težko, je vse izročil Gospodu. Veliko je molil, za vse nas in za to 
smo mu iz srca hvaležni.
Ljuba so mu bila romanja in duhovno-počitniški tedni v Kančevcih. 
Kamorkoli se je odpravil, ga je bilo malce strah, a je zaupal v Božjo 
previdnost, tudi takrat, ko sta z mami romala z letalom v Fatimo. 
Kratki izleti z družino na morje pa so mu omogočili, da je malce 
lažje zadihal. Neizmerno je užival tudi v poletu s helikopterjem nad 
Triglavom, kar je bila njegova velika želja.
Vedno je znal poiskati prijatelje in stkati nova prijateljstva. Pri tem 
sta mu bila v pomoč računalnik in telefon.Toliko lepih sporočil in 
elektronskih pisem s kakšno fotografijo je poslal.
Bil je resnično srčen, prijazen in dobrodušen fant. Kadar pa je prišla 
kakšna slaba volja, se je znal opravičiti in prav hitro se mu je zopet 
prikradel nasmeh na obraz. Neizmerno rad je imel svoje starše in 
brata Gregorja ter Boštjana. Zelo hvaležen jim je bil za dar življenja,



za vso skrb, pomoč, podporo ter brezmejno ljubezen, ki so mu jo 
izkazovali, kar jim je večkrat solznih oči povedal ali pokazal. Bil je 
tudi odličen stric in svak.
Hvaležni pa smo tudi lučkarji. Toliko lepih spominov smo skupaj 
ustvarili in težko je vse zapisati. 
Luko močno pogrešamo, a ostaja z nami v naših molitvah in 
prijetnih spominih. Postal je naš priprošnjik v nebesih.
Počivaj v miru, naš predragi Luka.

Lučke, starši in prijatelji 
Vere in luči Šenčur



DRAGI MILICI V SPOMIN

V poznem jesenskem času, času priprave na počitek od 
prenatrpanega vsakodnevnega vrveža, ki nas v toplejšem delu leta 
še bolj izčrpava, nas je presenetila žalostna vest, da je zadnje dni 
novembra Bog poklical v večni počitek našo drago animatorko in 
prijateljico Vil Črenšovci – go. Milico Žižek. 
Milica Žižek je stopila na pot Vil Črenšovci v času svoje upokojitve, 
tako je svojo poklicno pot po tem, ko je 40 let delala z otroki in 
mladostniki s posebnimi potrebami, nadaljevala v naši skupnosti 
Vil Črenšovci. 
Svoje razumevanje, ljubezen in dobroto do vseh nas – lučk in 
prijateljev – je izkazovala na naših mesečnih srečanjih, letovanjih, 
praznovanjih in raznih dogodkih v župniji. 
Vsem nam je bila vzor v svoji mirnosti, preudarnosti in skrbnosti do 
sočloveka.
Milice se bomo radi spominjali v molitvah. Naj počiva v miru in 
večna luč naj ji sveti.

Lučke in prijatelji Vil Črenšovci



EMICI COTIČ V SPOMIN

Rojena je bila 9. 11. 1955. Edinka. S tatom in mamo je odraščala v Desklah. 
Tata je zgodaj umrl. Mama Kristina je Emo kmalu vključila v delavnico 
VDC v Solkanu. V VDC Stara Gora je bila sprejeta kasneje. Takrat ji je 
umrla mama. Bila je članica Društva Sožitje in od začetka članica  
Novogoriške skupine Vil.

Umrla je 20. 12. 2022 v 68. letu 
starosti. Slovo od Eme je bilo 23. 12. 
2022 v Desklah. Udeležili so se ga 
skupina VDC iz Stare Gore, 
zastopniki Novogoriške skupine Vil 
in veliko Eminih sorodnikov ter  
vaščanov. Slovo je bilo tiho, brez 
petja, brez nagovora. Duhovnikova 
molitev se je dotaknila naših src, 
potem pa smo še nekaj časa tiho, 
žalostni stali ob njenem in maminem 
grobu.
s. Ancila Kladnik, usmiljenka

Njena cimra v VDC pravi o Emi: Ema je 
bila simpatična ženska. Je bila fajn cimra, 
se nisva nikoli skregali. Ne morem dojeti, 
da je ni. V redu ženska. 
Strežnica v VDC: Je bila luštna. 
Varuhinja v VDC : 
Bila je skrbna, posredovala je pozdrave iz 
delavnice v Goriškem centru in obratno. 
Vedno je vedela, kje je kdo. Vedno je bila 
vljudna, vedno lepo vprašala, če je kaj 
potrebovala, uvidevna, spoštljiva... 
Rada je govorila sama s seboj in kljub 
slabovidnosti je šivala.

Uporabniki in zaposleni v VDC-ju Stara 
Gora pri Gorici



Že od začetka ustanovitve Goriške Vil  je bila kot odrasla članica.
 
Majhna, malo sključena, z debelimi očali je zvesto hodila na naša 
srečanja. Bila je umirjena, disciplinirana, skoraj neopazna.
Rada je govorila, čeprav malo po svoje -  in če ni imela sogovornika, 
si je kaj povedala kar sama sebi. Kljub temu, da je hodila bolj slabo, 
je zelo rada šla povsod, kamor se je dalo. Ker ni imela več svojih 
sorodnikov, smo jo večkrat vzeli z našo družino na duhovno 
počitniške tedne, največkrat na Pohorje ali v Sočo. To si 
jerezervirala že takoj na začetku leta in potem zvesto čakala, kdaj 
bomo šli.
Vendar so z leti prihajale bolezni in počasi je pešala – tiho do konca. 
Nekaj dni po praznovanju novega leta 2023 s Sožitjem se je 
poslovila 20. decembra 2022 in šla božične praznike praznovat tja, 
kjer nas vse že ves čas čaka naš Gospod.
 
Ko sedaj pomislim nazaj na Emico, sem žalosten, ker  je imela tako 
skromno in osamljeno življenje. Gotovo sedaj uživa srečno večnost.

Milan Jurgec, Novogoriška Vil 



FORMACIJA VIL 2023 

bo potekala od 29. 9. do 1. 10. 2023, v samostanu Stična. Formacija bo 
volilna, saj bomo na njej volili 4 člane provincialnega sveta:
• vice-provincialnega koordinatorja za Dolenjsko regijo (sedaj 

Kaja Šoštarič),
• vice-provincialnega koordinatorja za južno-Primorsko 

regijo (sedaj Petra Nabergoj),
• vice-provincialnega koordinatorja za zahodno-Štajersko 

regijo (sedaj Kristina Kovač). 
• provincialnega koordinatorja slovenske Vere in luči (sedaj 

Kristina in Damijan Mlinarič).

Prosimo skupine, da v tem lučkarskem letu na vsakem srečanju 
molijo za pomoč in delovanje Sv. Duha, da bi nagovoril kandidate 
in bodo volitve uspešne.




